



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

**„Tudja-e a Miniszter, hogy kik tüntetnek?”** címmel a Hárszabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Dr. Németh Imréhez.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Őn is bizonyára jól tudja, az ország több helyén, csaknem 17 megyében tiltakoznak gazdák félpályás útlezárással. Az agrárdemonstráció oka világos és egyszerű: magyar mezőgazdaság súlyos mélyponton van.

A polgári kormány eredményeinek lerombolása és az egyre csökkenő költségvetési támogatás miatt az ágazatot egyre inkább a lassú haldoklás jellemzi. A szocialista kormány agrárdöntéseinek és tevékenységének köszönhetően a magyar gazdák ma jóval rosszabb helyzetben vannak, mint eddig bármikor. Őn is tudja, hogy a tavalyi évben az aszály és a kormányzati munka együttes eredményeként olyan termelők is jelentős veszteséggel várhatták az új esztendőt, akik az elmúlt évtizedben mindig nyereségesek, sikeresek voltak.

A támogatások hiányában a hitelek felvételére kényszerült gazdák csak újabb súlyos terhet vesznek a vállukra, ezzel is gyengítve saját piaci pozíciójukat. Nem kívánok a részletekbe elmerülni és a Kormány agrárpolitikáját részletesen jellemezni, a jelen helyzet magáért beszél, az átgondolatlan szakmai döntések és ígéretések, a felelőtlen kormányzati politika következményeként a tömeges agrárdemonstráció, - úgy gondolom - azért mindnyájuk számára elgondolkoztató.

Mindezekon túlmenően azért arra hívnám fel a Tisztelt Miniszter Úr figyelmét, hogy érdemes azért a demonstráció személyi-technikai hátterét is egy kicsit közelebbről megvizsgálni.

Sokan hangoztatják, hogy a demonstrálók többsége az ellenzék támogatottjai, jobboldali nézeteket valló magángazdák, családi gazdálkodók. Bizonyára Őn előtt is ismert a tény, hogy Csongrád megyében, jelen esetben Hódmezővásárhelyen működik az Állam egyik legtöbb embert foglalkoztató potenciális mezőgazdasági nagyüzeme, a Hód-Mezőgazda Rt.

Nem tudom, hogy tudja-e a Miniszter Úr, hogy a demonstráció legfőbb szervezője a megyében éppen az említett nagyüzem. Mindezek után már magam sem vagyok azzal teljesen tisztában, hogy a demonstrációban ily módon részt vevő nagyüzem ezirányú aktivitása politikai vagy szakmai jellegű? Mindenesetre ez a tény – úgy hiszem – nagyon elgondolkoztató.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Mindezek ismeretében újra kellene gondolni azt a kijelentést, miszerint a Kormány az elkeseredett gazdák tüntetését csak jobboldali politikai akciónak tekinti.

Budapest, 2004. február 20.

2004 FEBR 23



**Dr. Lázár János**  
FIDESZ MPSZ